
令和５年度卒業生　進路支援アンケート 2024/5/15

設問「卒業生アンケート」は、統計処理後に公開します。個人名が出ることはありませんのでご自由に記入してくださ
い。理由や要望等まで伺えると今後の支援の参考になります。このデータをもとに進路支援の評価、改善に繋げていま
す。

実施日　令和６年３月１４日（金）卒業セミナー時　Moodleで回答

回収率　93.0％　（回答者数１３２名／卒業生数１４２名）

１．進路支援課職員の対応はいかがでしたか？（言葉遣いや態度等も含め）

履歴書作成から面接練習まで親身に関わって下さったから

教員採用試験の受験にあたり、沢山のご指導・ご支援をいただき感謝の気持ちでいっぱいです。本当にありがとうござ
いました。
親身になって面接練習などに付き合ってくださりとても心強かったです。

些細な内容でも話を聞いて下さったり、質問に対して丁寧に説明や提案して下さり、自信をいただいたことが何度か
あったからです。本当にありがとうございました。
いつも快く迎え入れてくださり、相談にのってくださったため。

こちらの意見を聞いてくださったうえで答えてくださるのでとても相談しやすかったです。悩んだことをなんでも相談
しやすかったため、悩んだら面接のことや書類の事など様々なことを質問させていただきました。

とても基本的なことや、どんなに細かいことでも、相談に伺えば、いつでも非常に丁寧に相談に乗っていただき、すぐ
に対応してくださった。
明るく、気軽に相談できる環境だったため
優しく丁寧に対応して下さり、ありがとうございました。
面接練習や小論文の練習に毎回丁寧にアドバイスをくださり、とても自信になりました！

２．進路支援課職員の指導(面接、相談、書類添削等)はあなたの就活に役立ちましたか？

推薦の書類や二次試験対策のご指導をいただけて嬉しかったです。

初めての経験で分からないことがある中、何度も詳しく教えていただいたり、少しずつ確実に一緒に進めて下さった姿
勢がとても心強かったです。
何回も添削して良い履歴書ができた

面接練習の際、日程調整的に仕方ない部分も多くあると思うが、なるべく全ての先生と非連続で行えたら良さそうだと
感じた。
丁寧なコメントや的確なアドバイスを頂きました。

本番を想定した面接練習をしていただき、面接当日緊張はありましたが、練習を思い出してリラックスして受けること
ができました。

面接では直前に答え方に悩んでいた質問を相談させていただき、実際の試験で問われたので指導を受けていて良かった
と思いました。また小論文試験もあったため、過去の問題を書いて添削をいただいていたため、試験では指導いただい
たことに注意しながら余裕を持って書くことができました。とても役立つことばかりで感謝しています。
丁寧にご指導していただけたので、本番でも安心して臨むが出来ました。
履歴書の添削では、自分の言葉で上手く表現できるように導いて下さった。

面接練習で自分なりに伝えたいことがあるのに、言葉として出てこないときも一緒に考えてくださったり、とても親身
に寄り添ってくださいました。
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３．進路支援課の資料室は利用しましたか。

パンフレット等も同封されていたら、さらに絞りやすくなると思った。
大学院関連の資料が欲しかった。

４．キャリアセミナーや進路ガイダンス等の内容はどうでしたか。

先輩方や外部講師の方のお話を聞く機会を設けていただき、大変勉強になりました。

履歴書を添削して頂けたのが良かった。一通り記入したものが手元にあったので、いざ就職活動を始めるとなった時、
とても役に立った。
社会に出た時の言葉遣いを学べる講座
どの時期にどんなことを行うかなどを事前に知ることで、全体の見通しを持って早めの行動ができました。

教員採用試験の受験に学んだことを生かすことができました。

就職先などと郵送でのやり取りを行うときに、気をつけなければならないことなど、これまで知らなかったことを学ぶ
ことができた。

５．キャリアセミナーや進路ガイダンス等で学んだことが現在の仕事に活かされていま
すか。
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いつ訪ねても親身になって対応してくださり、相談しやすい雰囲気をいつも感じました。

履歴書、小論文の添削や面接練習などをしていただいたので本番はあまり緊張せず取り組むことが出来ました。とても
有難かったです。
4年間ありがとうございました。今後もよろしくお願いいたします。
直接先輩方から就職活動について聞く機会や病院説明会など話を聞ける機会が多くあってとても良かった。
親身になって話を聞いてくださったので、就活中の不安も軽減できてとても感謝しています。

最初の頃、提出物以外は関わりも少なかったこともあり、正直入りにくさはありました。しかし、進路のことで立ち
寄った際に、先生方のあたたかい雰囲気や受け止めるような接し方を知ってからは、気軽に立ち寄ることができまし
た。卒業後も行きたいなと思っているところですが、お忙しい中ご対応していただき、誠にありがとうございました。
とてもお世話になりました。本当にありがとうございます。

自分の進路について不安も大きかったですが、実際に問われた質問なども含め面接練習を行ってくださったことで自分
の問題点などを見つけることができたと考えています。また、資料も見やすく整理されていたため参考になりました。
進路支援室前の掲示板がとても充実していた。ポスターが自分の進路希望を明確にする一助となった。

先生方がとても優しく、わかりやすく丁寧に指導してくださり、自信を持って試験を受けることができました。また、
一緒に考えてくださることもあり、分からないことや不安なことも相談しやすかったです。ありがとうございました。

６．本学の進路支援全般にわたって、感想や要望はありませんか。ありましたらご自由
に記入ください。


